



Первый заместитель губернатора Алексей Шмыков заложил первый камень в основание будущего Центра культурного развития

Первый многофункциональный

В Кировграде началось строительство Центра культурного развития

Максим НАЧИНОВ

В Кировграде началось строительство многофункционального Центра культурного развития. По поручению губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА старт работам дал первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ.

— С 2015 года Кировград начал активно меняться благодаря предприятиям — социальным партнерам. Был восстановлен мемориал Славы и зажжен Вечный огонь, открыт Музей военной техники под открытым небом, построены школа на 1 200 мест, парк и многое другое. Жителям города доступны услуги дополнительного образования и спорта. Не хватало только Центра культуры, в основание которого сегодня закладываем камень. Он станет настоящей точкой притяжения для горожан. Важно, что его строительство начинается в Год семьи. Это будет семейный центр, в который придут и молодые кировградцы, и те, кто уже находится на заслуженном отдыхе, — сказал Алексей Шмыков.

В торжественной церемонии закладки первого камня в фундамент будущего Центра культурного развития также приняли участие глава Кировградского городского округа Александр Оськин, и.о. ми-

нистра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Григорий Сурганов, министр экономики и территориального развития Свердловской области Руслан Садыков.

Кировградский центр культурного развития позволит проводить кинопоказы, лекции и разнообразные занятия, обеспечит возможности для дополнительного образования детей. В трехэтажном здании разместятся коворкинг, пространство для выставок и библиотека. Также здесь предусмотрены два зала хореографии, аудитории для теоретических занятий, киноаудитория на 28 человек, студии звуко- и видеозаписи, игровая зона, а также административные и технические помещения.

Первый замгубернатора предложил кировградцам, пока строится здание, придумать для нового культурного центра подходящее название. Планируется, что он будет построен к концу 2025 года.

Алексей Шмыков отметил, что перед правительством региона, министерством образования и молодежной политики Свердловской области, руководством города и предприятиями-партнерами стоит задача создать условия для ранней профориентации детей, чтобы уже в детском саду молодые кировградцы выбирали будущую профессию, связывали свою карьеру с градообразующими предприятиями.

В рамках рабочей поездки в Кировград первый замгубернатора также оценил проведенный ремонт и оборудование мастерских в филиале Уральского государственного колледжа имени И.И. Ползунова. База для подготовки кадров обновлена благодаря соглашению о сотрудничестве, заключенному между министерством образования и молодежной политики Свердловской области, ОАО «Уральская горно-металлургическая компания», АО «Кировградский завод твердых сплавов» и колледжем.

В 2023 году колледж имени И.И. Ползунова стал победителем федерального проекта «Профессионалитет» и получил грант на создание горно-металлургического кластера в отрасли «Металлургия» с базовым центром в Кировграде. По словам Алексея Шмыкова, проделана большая работа, которая может служить примером для подражания по взаимодействию с предприятиями-партнерами, консолидации средств и усилий. Он напомнил, что в текущем году набор по рабочим специальностям увеличен в Свердловской области более чем на 900 бюджетных мест в 88 учреждениях, которые находятся в ведении министерства образования. В Кировградском филиале колледжа с 1 сентября добавляется 50 мест.

«КИРОВГРАДСКИЕ ВЕСТИ»

Малый и средний бизнес поддержат продвижением



Серию мероприятий для самозанятых и начинающих предпринимателей проводят муниципальные фонды поддержки предпринимательства при содействии Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства (СОФПП, на базе которого создан Центр «Мой бизнес») с 12 по 15 июня в Каменске-Уральском, Верхней Пышме и Реже. Бизнес-форумы, фестивали и ярмарки призваны помочь бизнесу в муниципалитетах с продвижением и продажами: расширить знания о современном маркетинговом инструментарии, дать площадки для торговли.

«Мы стремимся сделать механизмы поддержки ближе к «земле». Сформирован календарь полезных событий для малого бизнеса и самозанятых в городах Свердловской области. Стала регулярной практика бизнес-завтраков в муниципалитетах. Начнем уже на этой неделе в Верхней Пышме с форума «ПоЛетели». А продолжим серией событий «Сам-Занятый» в Качканаре, Серове, Первоуральске, Асбесте и Алапаевске, которые пройдут в течение июня. В них примут участие спикеры федерального уровня», — рассказал министр инвестиций и развития Свердловской области Вадим Третьяков.

12 июня в Каменске-Уральском состоялся первый фестиваль ремесел «Каменск ремесленный». Он объединил интерактивы для детей и взрослых, продажу продукции местного производства и мастер-классы.

14 июня в Верхней Пышме пройдет форум о технологиях в продажах «ПоЛетели». Его спикерами станут предприниматель и бизнес-тренер Андрей Беус, а также интернет-маркетолог и сертифицированный партнер по обучению Яндекс Евгений Летов. Эксперты разберут инструментарий WhatsApp Business, Яндекс и Google, а также возможности нейросетей.

15 июня в Режевском районе запланирована выставка для самозанятых. Она будет частью фестиваля «Тропой Даниила Зверева», который проводится в деревне Колташи на берегу реки Реж с 2021 года. В программе события — выступление творческих коллективов, интерактивные игры, мастер-классы.

Мероприятия проводятся в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», инициированного Президентом РФ. Участие в событиях бесплатное.

Режевскому тракту добавили скорости



Дорожники открыли движение по новому путепроводу на Режевском тракте. Основные работы по возведению автомобильного моста через железную дорогу на 127-м километре автодороги Екатеринбург — Реж — Алапаевск завершены с опережением графика. После проведения диагностики строители организовали технический запуск движения. Стоимость строительства составила почти 630 миллионов рублей. Это один из самых крупных пусковых объектов 2024 года в регионе, которые возводятся в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

«На объекте осталось демонтировать старый участок автодороги, железнодорожный переезд и рекультивировать придорожную полосу. После этого сооружение будет официально введено в эксплуатацию. Поездка в Алапаевск из Екатеринбурга, Режа, других населенных пунктов на Режевском тракте станет быстрее, удобнее и безопаснее», — отметил заместитель начальника Управления автомобильных дорог Свердловской области Александр Окунский.

Автомобильная дорога Екатеринбург — Реж — Алапаевск одна из самых востребованных и загруженных региональных трасс на Среднем Урале. Для автотранспорта это главное «окно» на северо-восток области. Интенсивность движения на отдельных участках достигает 26 тысяч автомобилей в сутки.

Пересечение с железной дорогой в одном уровне — переезд со шлагбаумом около поселка Коптелово — тормозило и без того напряженный трафик. Помимо частых заторов, такие переезды небезопасны и для автомобилей, и для поездов. Дежурные на железнодорожных переездах регулярно фиксируют нарушения автомобилистами правил дорожного движения на пересечениях с автодорогами. Только за четыре месяца 2024 года в России зарегистрировано около 350 подобных нарушений.

Новый путепровод кардинально решает эту проблему, обеспечив пересечение дорог в разных уровнях. Его конструкция включает три пролета по семь балок в каждом. Длина сооружения 84 метра, а общая протяженность объекта вместе с подходами 1 220 метров. Путепровод отвечает современным требованиям и рассчитан на пропуск тяжеловесного транспорта.

Строительство шло с опережением графика, что позволит полностью завершить работы на путепроводе до июля 2024 года вместо декабря, как планировалось ранее.

Отметим, что по поручению губернатора Евгения Куйвашева в 2024 году в Свердловской области работы идут на 24 мостах, расположенных как на региональных, так и на муниципальных дорогах. В том числе обновляются путепроводы через железнодорожные пути. Все они позволяют обеспечить комфортный и безопасный проезд по дорогам региона.

све.рф